信用评级公告

联合[2024]835号

联合资信评估股份有限公司关于宁夏晓鸣农牧股份有限公司 2023年年度业绩预告的关注公告

受宁夏晓鸣农牧股份有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司主体及相关债项进行信用评级。根据联合资信 2023 年 6 月 21 日出具的《宁夏晓鸣农牧股份有限公司公开发行可转换公司债券 2023 年跟踪评级报告》,公司主体长期信用等级为 A+,"晓鸣转债"的信用等级为 A+,评级展望为稳定。

根据公司于2024年1月30日发布的《宁夏晓鸣农牧股份有限公司2023年年度业绩预告》显示,公司2023年度归属于上市公司股东的净利润亏损1.26亿元~1.62亿元。公司业绩变动的主要原因为:一方面受市场不及预期、饲料原料价格持续高位等因素影响,公司主要产品销售价格下降,营业收入同比上升约5.76%的同时,营业成本上升约19.76%,毛利及毛利率均同比下降;另一方面,商品代雏鸡的销售价格下降导致存货中父母代种蛋及饲料原料计提的跌价金额较上年有所提高,公司计提资产减值损失同比大幅增加。

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,并将持续关注上述事项对公司主体及相关债券信用水平可能带来的影响。

特此公告

联合资信评估股份有限公司 二〇二四年二月五日